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Exercicios de fixa¢do - Arvore bindria

Questao 1. Desenhe todas as arvores bindrias para os quatro elementos A, B, C e D.
Questao 2. Quais é o nimero minimo e mdximo de nds para uma arvore de altura h?

Questao 3. Escreva uma fungdo recursiva para contar o nimero de nds pertencentes ao nivel / de uma
arvore.

Questao 4. Suponha que o percorrimento em largura de uma arvore bindria foi 0,1,2,3,4,5,6,7 e o per-
corrimento em profundidade pré-ordem foi 0,1,3,2,4,5,6,7. Nao é possivel reconstruir a drvore original
s6 com essas informagdes. Desenhe duas arvores de alturas 4 € 5 com 0s mesmos percorrimentos.

Questao 5. Triangulo de pascal Jodozinho quer implementar uma estrutura de dados para representar o
tridangulo de Pascal até certa altura. Apds assistir a aula de arvores bindrias, ele decidiu que essa era a
estrutura ideal e fez o seguinte desenho:

(a) A estrutura que Jodozinho criou € uma 4rvore bindria? Por qué? Se ndo, sugira uma estrutura mais
adequada.

(b) Qual o resultado serd impresso se as fungdes para busca em profundidade (pré-ordem, inordem e pés-
ordem) e em largura forem chamadas com essa estrutura (comece com uma uma altura menor)?

Questao 6. Recuperando uma arvore

(a) Vocé obteve um arquivo em que foram impressos os nds de uma drvore bindria no percurso pré-ordem
e gostaria de obter a arvore original. Infelizmente ndo € possivel reconstruir essa arvore unicamente.
Dé um exemplo que justifique essa afirmacdo.

(b) E se vocé também tivesse um arquivo com os dados impressos com percurso inordem, vocé conseguiria
obter a 4rvore original? Que combinagdes de percursos vocé precisa?

(c) Escreva uma fungfo para recuperar uma drvore na memoria a partir de uma string com a nota¢do em
parénteses em pré-ordem.
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